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Преглед стања за период 09.06.–15.06.2025. године

Током седмице преовладавало је сунчано и угодно топло вријеме, у односу

на претходну седмицу уз малу до умјерену облачност.



Минимална температура ваздуха у

вишим предјелима износила је од

8 до 14, у нижим од 13 до 17, на

југу до 21, док се максимална

дневна кретала у интервалу од 22

до 28 у вишим крајевима, у

низинама од 25 до 310С.



Високе температуре ваздуха у претходном периоду уз

стабилно време довеле су до нешто бржег зрења

озимих усјева од уобичајеног за овај дио вегетације.

Овакви временски услови су били повољни за зрење

пристиглог воћа и поврћа, као и за интензивни раст и

развој усјева из прољећне сјетве.

Током посматране седмице није било падавина.

Захваљујући падавинама из мјесеца маја обезбијеђени

су повољни услови влажности, како у површинским,

тако и у дубљим слојевима обрадивог земљишта, што

је утицало на равномјеран развој усјева у протеклом

периоду. У наредном периоду потребне су нове

падавине, како би се обезбиједиле нове залихе за даљи

наставак вегетације.



СЛ бр. 1 – житна стјеница

У овом седмодневном периоду било је

сунчано и топло, што је одговарало за

интезивнију појаву инсеката штеточина.

У усјевима пшенице присутане су ваши,

житне стјенице, а код кукуруза кукурузни

пламенац. Код воћарских култура, у току је

интензивно полагање јаја и пиљење ларви

прве генерације шљивиног и јабукиног

смотавца.

Поред ових штеточина активни су и други

инсекти.



(период: од 16.06. 2024. до 22.06.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а током седмодневног периода предвиђа се сунчано уз малу до

умјерену облачност и топло вријеме. У првом дијелу седмице само је мјестимично могућа

појава краткотраје кише или локалних пљускова праћени грмљавином.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 8 до 14, у нижим од 14 до

18, на југу до 21, док ће се максимална дневна кретати у интервалу од 23 до 27, у вишим

крајевима, у низинама од 28 до 340С.

Агрометеоролошке прилике одговараће за извођење планираних пољопривредних радова на

отвореном. Због сушног периода савјетује се пољопривредним произвођачима да наводњавају

своје парцеле.


